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Recorda:

Un nombre de tres xifres es compon de:
o Centenes (C)
o Desenes (D)
o Unitats (U)

La descomposicié del nombre 346 és:

Centenes (C)  Desenes (D) = Unitats (V)
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3 centenes + 4 desenes + 6 unitats

Voo

00 + 4 + 6:34

El nombre 346 es llegeix: tres - cents quaranta - sis.

Practiquem:
Descompon els seglients nombres :
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456:
Centenes | Desenes Unikaks
centenes + desenes + unitats
El nombre es llegeix:
235:
Centenes | Desenes |Unikaks
Alg centenes + desenes + unitats
95 El nombre es llegeix:
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3§  Elsnombres parells acaben en : Els nombres senars acaben K
%:{: en: en: %:é
j: 0,24,6i8 1,3,5,7i9 ;ﬁ
-}:ﬁ- Els nombres parells es poden dividir Els nombres parells no es %:é
;% en dues meitats iguals. poden dividir en dues meitats %
%A'% iguals. %:é
3¢ Practiquem: ¢
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;E Observa aquests nombres: :E
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